



Сегодня наша страна отмечает день самого важного документа – Конституции Российской Федерации, которая является основным законом нашей страны, единая для всех ее граждан. Тема патриотизма стала очень актуальной в наши дни, поэтому необходимо так руководить процессом воспитания, чтобы уже в дошкольном возрасте детей волновало настоящее и будущее отчизны. И важнейшей составляющей частью воспитательного процесса в ДОУ является формирование патриотизма и культуры межнациональных отношений, которые имеют огромное значение в социально-гражданском и духовном развитии личности ребенка. [Фото](#)